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На тлі ударів України по об’єктах у глибині Росії, зокрема поблизу Санкт-Петербурга, війна

поступово перестає бути чимось далеким для жителів найбагатших російських міст. Таку

думку висловив британський військовий експерт і колишній полковник армії Великої Британії

Геміш де Бреттон-Гордон у колонці для The Telegraph.

Автор зазначає, що останні масштабні атаки на території РФ свідчать про новий етап війни.

За його словами, Україна дедалі частіше демонструє здатність уражати цілі, які раніше

вважалися недосяжними, що може свідчити про зміну ініціативи у війні.

Особливу увагу автор звертає на те, що українські дрони та ракети тепер здатні досягати

Москви й Санкт-Петербурга. У результаті заможні росіяни, які раніше сприймали війну як

події десь далеко від себе, починають відчувати її наслідки безпосередньо.

"Для багатьох заможних росіян, які живуть у цих містах, війна більше не є далеким

конфліктом, що ведеться у степах східної України. Вона починає торкатися їхнього

повсякденного життя", - пише автор.

За словами де Бреттон-Гордона, змінюються й настрої щодо мобілізації. Якщо раніше

основний тягар війни лягав на бідніші регіони, етнічні меншини та ув’язнених, то тепер

мешканці великих міст дедалі більше побоюються, що їхніх синів також можуть відправити

на фронт. Саме ці побоювання, вважає автор, починають впливати на суспільне ставлення до

війни.

Ще однією ознакою проблем усередині країни експерт називає зростання залежності Росії

від іноземної робочої сили. Зокрема, до країни прибувають працівники з Індії та інших

держав, щоб заповнити вакансії, які залишилися після мобілізації, загибелі на фронті або

виїзду чоловіків за кордон.

На думку автора, російській владі стає дедалі складніше приховувати наслідки затяжної

війни та значних людських втрат. 

Водночас автор припускає, що Росія може наближатися до критичного етапу війни. На думку

де Бреттон-Гордона, якщо розвиток подій і надалі буде несприятливим для Кремля,

нинішньому російському лідеру навряд чи вдасться спокійно завершити політичну кар’єру.

"Малоймовірно, що Путіну дозволять спокійно піти на пенсію в Москві, якщо війна й надалі

складатиметься для нього невдало", - резюмує він.

Як писав УНІАН, командування РФ дедалі частіше повертає на фронт важкопоранених

військових, іноді просто з лікарень або навіть після офіційного звільнення за станом здоров’я.

Правозахисники та родичі розповідають про випадки, коли солдатів із втратою зору, слуху,

тяжкими пораненнями та переломами визнавали придатними до служби або примушували

підписувати нові контракти й відправляли назад у зону бойових дій.

За даними експертів, такі практики пов’язані з великими втратами російської армії та

потребою постійно поповнювати особовий склад, для чого влада також активно вербує

ув’язнених і соціально вразливих громадян.
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